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VERBALE DELLA RIUNIONE DEL GIORNO 8 DICEMBRE

Nell’ incontro conviviale dell’otto dicembre 2011 sono stati trattati i seguenti 
argomenti:

1) Programma  dell’anno:  Luciano,  dopo  essere  stato  confermato 
all'unanimità “Magister”, ci ha invitati ad esaminare le tematiche trattate 
nel “Compendio della dottrina sociale della Chiesa”, per scegliere le parti 
di maggior interesse da approfondire nell’anno. Per il prossimo incontro 
occorre  inoltre  portare  proposte  relative  anche  alle  altre  tradizionali 
attività e alla loro calendarizzazione.

2) Rapporti con la Regione: si è discusso della nostra scarsa partecipazione 
alla vita del movimento e agli incontri proposti dalla Regione Piemonte, 
in particolare i segretariati. Si è convenuto che dobbiamo fare qualche 
sforzo in più per partecipare alla vita del  movimento, non mancando 
soprattutto  all’annuale  Assemblea  Regionale,  dove  forse  sarebbe 
possibile chiarire la nostra peculiarità e la nostra posizione nei confronti 
del Movimento.

3) Presentazione del sito: Franco ha presentato il nuovo sito da lui creato: 
www.semperscout.4000.it 
Si è quindi discusso del suo utilizzo, convenendo che esso potrà ospitare 
la sintesi  delle  nostre ricerche e discussioni,  le  relazioni  delle  nostre 
attività, le foto, le nostre posizioni in merito a problematiche sociali,…  

4) Centro  Studi  Giovanni  Turcotti:  Marinella  ha  relazionato  sui  lavori  di 
restauro in cui lei è personalmente impegnata, della casina di Agnona: 
dopo il rifacimento del tetto e di alcune parti interne, la situazione è già 
a  buon  punto.  Sarebbero  ora  auspicabili  degli  interventi  a  carattere 
volontario per ultimare gli impianti e rendere l’ ambiente fruibile sia per 
il gruppo Agesci  che per il Masci. 
Marinella spera inoltre di poter ancora organizzare qualche evento anche 
per prossimo anno  per  sostenere sia il Centro Studi Giovanni Turcotti 
che il Cento per la salute mentale.
Rende  noto  inoltre  che  allo   scopo  di  aiuto  al  Centro  per  la  Salute 
mentale  saranno  allestite  due  bancarelle  natalizie  a  Borgosesia  nei 
giorni di giovedì pomeriggio 15 dicembre e domenica 18.
Il nostro incontro si è concluso dandoci appuntamento il 5 gennaio 2012 
a Grignasco, alle ore 18 per la messa della vigilia e successivamente per 
la cena a casa di Gianna e Mario. 
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